

美国约翰斯·霍普金斯大学： 全球新冠死亡病例数破百万

新华社纽约9月28日电 美国约翰斯·霍普金斯大学28日发布的新冠疫情最新统计数据显示，截至美国东部时间28日20时23分(北京时间29日8时23分)，全球累计死亡病例增至1000555

例，累计确诊病例增至33273720例。

数据显示，美国累计确诊病例和死亡病例均为全球最多，分别为7147241例和205031例。累计死亡病例较多的国家

还有巴西、印度、墨西哥和英国等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

全球新冠死亡病例数仍在快

速攀升。约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示，全球累计死亡病例在美国东部时间6月28日超过50万例，从50万例增至100万例用时3个月，在此期间全球新增确诊病例超过2300万例。



马克龙呼吁与俄对话合作以确保欧洲和平

9月28日，在立陶宛维尔纽斯，立陶宛总统瑙塞达(左)和法国总统马克龙检阅仪仗队。正在立陶宛访问的法国总统马克龙28日表示，要想确保欧洲的和平，必须与俄罗斯展开合作，法国支持与俄罗斯展开透明对话。

新华社发(阿尔弗雷德斯·普里亚迪斯 摄)

美国总统候选人举行首场电视辩论

特朗普与拜登不握手也不击肘

综合新华社华盛顿9月28日电 谋求连任的美国共和党总统唐纳德·特朗普和民主党总统候选人乔·拜登将于美国东部时间29日21时至22时30分(北京时间9月30日9时至10时30分)在中西部俄亥俄州克利夫兰举行首场电视辩论。

目前公布的首场辩论6个话题是：特朗普和拜登(从政)记录、联邦最高法院、新冠疫情、经济、城市种族和暴力、选举公正性。每个话题时长15分钟。

据美国政治新闻网网站politico报道，当地时间9月26日，特朗

普和拜登终于敲定了首场总统候选人辩论的规则。

受新冠肺炎疫情影响，在9月29日的辩论中，特朗普与拜登将放弃传统的握手环节，也不会用肘部撞击来代替。与此同时，参与辩论的两位总统候选人以及主持辩论的福克斯新闻主播克里斯·华莱士均不会佩戴口罩。

与以往总统候选人辩论不同，首场辩论将限制现场观众数量在75至80人之间，所有参与人员都需接受新冠病毒检测。辩论结束后，将不会安排记者采访活动。

今年美国总统候选人共举行三场电视辩论，第二、三场辩论将分别于10月15日和22日在佛罗里达州迈阿密和田纳西州纳什维尔举行。此外，副总统彭斯和民主党副总统候选人卡玛拉·哈里斯将于10月7日在犹他州盐湖城举行唯一一场副总统候选人辩论。

美国总统候选人举行公开辩论最早出现在1960年。当年，美国首次通过电视直播民主党总统候选人肯尼迪与共和党总统候选人尼克松的辩论。从1976年开始，美国民主、共和两党总统候

人在大选前进行全国电视辩论成为惯例。同年起，两党副总统候选人在大选前也会举行一场电视辩论。

美国总统候选人辩论通常在两党举行全国代表大会之后、11月大选投票日之前举行。辩论的场地多在大学礼堂等公共场所，现场听众包括来自各个阶层的选民。辩论的议题往往是当时最有争议的话题。辩论形式有多种，有时由主持人提问，有时也接受观众提问。从1988年开始，辩论的形式由两党候选人协商确定。

亚美尼亚、阿塞拜疆均实行戒严令

土耳其被曝派千名叙武装人员助阿塞拜疆作战

本报讯 据俄罗斯卫星通讯社9月29日报道，由于目前实行戒严令，亚美尼亚限制18至55岁的男性出境，只有在得到军事委员会的书面许可后方可离境。

据报道，阿塞拜疆和亚美尼亚27日在纳卡地区爆发新一轮冲突，双方均指责对方违反停火

协议和率先发动军事进攻。阿塞拜疆国防部称亚美尼亚武装力量向纳卡地区附近的居民点开炮，造成平民伤亡；亚美尼亚国防部称，纳卡地区“遭到阿塞拜疆炮击和导弹攻击”。当日，亚美尼亚宣布实行戒严和军事总动员，而阿塞拜疆也宣布国家进入战时状态

并在全国实行戒严。

亚美尼亚国防部28日表示，目前双方交火现场的火力密度史无前例，亚方一侧不少村庄遭到炮击。阿塞拜疆国防部表示，亚美尼亚的12个防空导弹系统在战斗中被打毁，阿方一架武装直升机被击落，机组人员幸存。

据阿拉伯新闻网援引路透社消息，土耳其目前已将多达1000名叙利亚武装人员派往阿塞拜疆，协助该国与亚美尼亚作战。报道称，每名叙利亚武装人员每月可以从土耳其方面得到1500美元(约10235元)补助。

(海外)

加速新冠疫苗研发 联合国呼吁各方 再捐350亿美元

新华社联合国9月28日电(记者王建刚)联合国常务副秘书长阿明娜·穆罕默德28日呼吁各方再捐款350亿美元填补资金缺口，以加速实现新冠疫苗以及新冠诊断和治疗工具的研发、生产和公平分配等目标。

阿明娜·穆罕默德对各国国际卫生组织、研究机构、基金会和私营部门“不知疲倦地工作”表示赞赏。她指出，此前各方捐助的30亿美元是“获得抗击新冠肺炎工具加速器”项目初创阶段的“关键种子基金”。“我们现在还需要350亿美元以帮助该项目从初创阶段向大规模阶段过渡，以实现生产20亿剂疫苗、2.45亿次治疗和5亿次检测的目标。”她补充说，在今后3个月内就需要150亿美元来加速推进这项工作。

阿明娜·穆罕默德强调：“众所周知，没有任何国家能够独自成功(抗击疫情)，但目前仍有一些国家坚持‘自我第一的逻辑’，不与国际社会开展合作。我们必须改变这种做法。我们需要团结一致的多边努力，以抗击疫情，拯救生命。”

印度报告两例 新冠二次感染病例

新华社北京9月29日电 据英国《自然》杂志网站28日报道，印度一家医院的两名医务人员日前二次感染了新冠病毒，不过二人两次感染均无症状。

据研究小组介绍，这两例二次感染病例是来自印度某医院的一名25岁男性和一名28岁女性，均在医院新冠病区工作。今年5月，两人新冠病毒检测结果为阳性，均为无症状感染者。后来检测阴性后，两人重返工作岗位。

大约3个半月后，两人新冠病毒检测结果再度呈阳性，仍均为无症状感染者。但检测显示，两人此次体内检测到的新冠病毒载量高于5月首次感染时。基因分析显示，两人二次感染的新冠病毒与首次感染的病毒毒株并不相同，因此可以确认是二次感染，而不是首次感染后体内藏匿的残留病毒。研究小组在论文中指出，这两例二次感染病例表明，新冠疫情中人们很可能低估了这种“无症状的再度感染”。

吸收合并公告

根据平顶山日欣机械制造有限公司股东会决议、平顶山东联采掘机械制造有限公司股东会决议：平顶山日欣机械制造有限公司吸收合并平顶山东联采掘机械制造有限公司，平顶山东联采掘机械制造有限公司注销，平顶山日欣机械制造有限公司存续。合并前平顶山东联采掘机械制造有限公司注册资本为1250万元，平顶山日欣机械制造有限公司注册资本为1500万元，合并后平顶山日欣机械制造有限公司注册资本为1700万元。根据《公司法》和相关法律规定，合并双方的债权债务均由合并后存续的平顶山日欣机械制造有限公司承继。请债权债务自公告之日起四十五日内申报债权债务。

特此公告
平顶山日欣机械制造有限公司
平顶山东联采掘机械制造有限公司
2020年9月30日